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CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR 
 
 
                                                    PROCES VERBAL 
Încheiat azi 21 decembrie 2009 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean 
Bihor 
 
 
            PREZENŢI: Radu Ţîrle preşedinte, Voloşeniuc Dumitru vicepreşedinte, 
Aniş Nicolae, Avrigeanu Ionel, Bar Mihai, Birta Florin, Bezi Ovidiu, Bogdan 
Voicu, Bradacs Aliz Ildiko, Bulzan Traian, Copil Ovidiu Traian,  Criste Mircea 
Dan, Frese Dumitru, Gavrucza Tiberiu, Gherdan Nicolae, Hodgyai Edit, Ionuţ 
Gheorghe, Iuhas Viorel, Kiss Sandor, Lorincz Francisc, Moraru Florin, Negrean 
Daniel, Olah Sandor, Oros Florian, Pavel Emilian, Păşcuţi Laurenţiu, Pop Viorel 
Mircea, Radu Ioan,  Sarkozi Alexandru, Szabo Odon, Tarţa Marcel, Toderici Mihai 
consilieri şi Aurel Demian secretar al judeţului 
 
 ABSENŢI: 
 Dl.Kiss Alexandru, Dulău Iosif şi Retegan Alexandru - consilieri.  
 
         Participă invitaţi pe marginea punctelor de la ordinea de zi. 
   

Sunt prezenţi în sală reprezentanţi ai mass-media locală. 
 

                                                   x 
 

Convocarea Consiliului Judeţean s-a făcut prin Dispoziţia nr.372 din 15 
decembrie  2009, care a fost dată publicităţii în mass-media şi pe site-ul Consiliului 
Judeţean Bihor. 

                                       X 
 

Şedinţa începe prin intonarea Imnului Naţional. 
 

 
   Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii la procesul verbal al  şedinţei 
anterioare de Consiliul Judeţean. 

Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 

                                                   X 
 



 2

  
          Dl.preşedinte:                                  
          Odată cu realizarea convocării şi difuzării materialelor aţi  luat cunoştinţă de 
proiectul ordinei de zi faţă de care vă mai propun introducerea unor proiecte, 
datorită urgenţei lor: 
 - Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului „ Program de 
cercetare pe teritoriul euroregional Bihar – Bihor pentru cunoaşterea situaţiilor 
hidrogeologice a corpurilor de apă termală transfrontaliere” din cadrul Programului 
de cooperare transfrontalieră Ungaria  - România; 
 - Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului „Călător prin 
Bihor” ce urmează a fi depus în cadrul Programului Operaţional Regional 2007 – 
2013 
 - Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei (o singură poziţie) 
aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Bihor  
 
  
 Cu aceste completări vă supun spre aprobare următoarea 
 
 
                                       ORDINE DE ZI: 
 
 1) Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei Comisiei 
pentru Protecţia Copilului pentru perioada anului 2010 
   - Consilier judeţean – Păşcuţi Laurenţiu 
 2) Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziţiei nr. 364 din 10 
decembrie 2009 a Preşedintelui Consiliului judeţean Bihor referitoare la 
rectificarea bugetului pe anul 2009 
   - Direcţia generală economică 
 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a 
spaţiului medical disponibil din imobilul situat în Oradea str. Corneliu 
Coposu nr.2 ce urmează a fi închiriat 
   - Direcţia generală economică 
 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare pentru 
spaţiile medicale din Oradea str. M. Kogălniceanu care urmează a fi vândute 
   - Direcţia generală economică 
 5) Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donaţii în domeniul 
public al judeţului Bihor oferită de Asociaţia Creştină „Bunul Samaritean” 
Beiuş 
   - Direcţia generală economică 
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 6) Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită a 
terenului în suprafaţă de 3170 mă situat în Oradea, str. Izvorului nr. 57 către 
Asociaţia „Liman” 
   - Direcţia generală economică 
 7) Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei pentru eliberarea 
Certificatului de atestare a dreptului de proprietate asupra unui teren pentru 
Compania de Apă Oradea 
   - Instituţia Arhitectului Şef 
 8) Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului 
„Cercetări ştiinţifice legate de starea şi hidrologia corpurilor de ape subterane 
transfrontaliere din bazinul Crişurilor (Bihar – Bihor) din cadrul 
Programului de cooperare transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013 
   - Direcţia generală economică 
 9) Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului 
„Program de cercetare pe teritoriul euroregional Bihar – Bihor pentru 
cunoaşterea situaţiilor hidrogeologice a corpurilor de apă termală 
transfrontaliere” din cadrul Programului de cooperare transfrontalieră 
Ungaria – România 
   - Direcţia generală economică 
 10) Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului 
„Călător prin Bihor” ce urmează a fi depus în cadrul Programului 
Operaţional Regional 2007 – 2013 
   - Direcţia generală economică 
 11) Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei aparatului de 
specialitate al Consiliului Judeţean Bihor 
   - Direcţia generală economică 
 
 Supus votului ordinea de zi este aprobată în unanimitate. 
 
 Se trece la dezbateri: 
 
 Punctul 1: Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei Comisiei 
pentru Protecţia Copilului pentru perioada anului 2010 
 Dl.Păşcuţi Laurenţiu prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 179. 
 
    X 
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 Punctul 2: Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziţiei nr. 364 din 10 
decembrie 2009 a Preşedintelui Consiliului judeţean Bihor referitoare la 
rectificarea bugetului pe anul 2009 
 Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 180. 
 
    X 
 
 Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de Evaluare a 
spaţiului medical disponibil din imobilul situat în Oradea str. Corneliu Coposu nr. 
2 ce urmează a fi închiriat 
 Dl. Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 181. 
 
    X 
 
 Punctul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de Evaluare 
pentru spaţiile medicale din Oradea str. M. Kogălniceanu care urmează a fi 
vândute 
 Dl. Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 182. 
 
    X 
 
 Punctul 5: Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donaţii în domeniul 
public al judeţului Bihor oferită de Asociaţia Criştină „Bunul Samaritean” Beiuş 
 Dl. Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 183. 
 
    X 
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 Punctul 6: Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită a 
terenului în suprafaţă de 3170 mp situat în Oradea str. Izvorului nr. 57 către 
Asociaţia „Liman” 
 Dl. Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil cu 
modificarea în sensul că pentru a putea rezolva legal această problemă să se emită 
proiectul de hotărâre, nu prin comodat, ci cu menţiunea de acordarea unui drept de 
superficie asupra terenului respectiv. 
 (citeşte în întregime noul text al proiectului de hotărâre) 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Dl.Mihai Bar: Pentrucă suntem înainte de Sărbătorile de Crăciun consider că  
trebuie să ne încărcăm pozitiv şi mi-ar face plăcere dacă aţi da cuvântul unui om 
minunat, o femeie care vine cu o astfel de propunere şi care pe mine m-a 
impresionat foarte mult cu atât mai mult că trăim într-o astfel de lume.  Mi-a făcut 
plăcere să cunosc în aceste zile o femeie minunată care poate să discute despre 
faptul că este în măsură să dea de mâncare la 20 de orfani. 
 Dna din partea Asociaţiei „Liman” explică consilierilor judeţeni despre 
proiectul care doreşte să-l facă pe acel teren. E vorba de construcţia unei case, 
pentru persoanele fără adăpost. Dacă se va aproba, atunci din primăvară va începe 
construcţia. Arată că în prezent are probleme cu vecinii – locuieşte la bloc – în 
sensul că deranjează prin prezenţa zilnică a tinerilor care vin la locuinţa dânsei 
pentru a primi mâncare. De ani de zile se ocupă de aceşti tineri care au ieşit din 
orfelinate. Dorinţa mea este să avem o locuinţă, va fi o lucrare mare, care cu 
ajutorul lui Dumnezeu şi al dvs. prin această aprobare, se va putea realiza. 
Asociaţia „Liman” este acreditată şi va putea primi ajutoare de la mai multe 
biserici din ţară şi străinătate. Mulţumeşte pentru înţelegere şi adresează 
rugămintea faţă de consilieri pentru a vota acest proiect. 
 Dl.preşedinte: Săptămâna cealaltă am primit o adresă din partea unui grup de 
18 copii care ies din centrele noastre de plasament şi ne roagă să ne gândim la ei. 
Mă bucur că Asociaţia Liman se ocupă de aceşti tineri şi prin acest proiect vom 
putea măcar pentru o parte din ei să rezolvăm problema adăpostului.Terenul despre 
care e vorba a fost construcţie anexă a Spitalului Clinic Judeţean, respectiv cocine 
de porci.Anexele au fost casate şi demolate. 
 Dl.Mihai Bar: Aş vrea să spun că noi la Comisie am avut discuţii asupra 
acestui proiect, toţi am fost de acord de aceea s-a şi venit cu o modificare pentru a 
se găsi soluţia juridică legală prin care să procedăm de aşa manieră ca să nu 
încurcăm o eventuală construcţie în acea zonă. Eu chiar aş veni cu o propunere în 
faţa colegilor să găsim o soluţie optimă pentru a putea ajuta şi financiar acest 
proiect, această construcţie de suflet în care îşi vor găsi adăpostul mulţi dintre 
vitregiţii soartei. Dacă observăm aceşti oameni minunaţi care-i ajută, modul lor de 
a gândi, educaţia primită în biserică, se ocupă cu atâta dragoste de semenii noştri, 
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trebuie ca să putem şi noi la nivelul judeţului să ne implicăm şi din punct de vedere 
financiar. 
 Dl.preşedinte: Vă supun votului proiectul de hotărâre prezentat de Comisia 
economică, respectiv acordarea unui drept de superficie asupra terenului în 
suprafaţă de 3170 mp situat în Oradea, str. Izvorului nr.57, către Asociaţia Liman. 
 Supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr.184. 
 
     X 
 
 Punctul 7: Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei pentru 
eliberarea Certificatului de atestare a dreptului de proprietate asupra unui teren 
pentru Compania de Apă Oradea 
 Dl. Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt  obiecţii ? 
 Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 185. 
 
     X 
 
 Punctul 8: Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului 
„Cercetări ştiinţifice legate de starea şi hidrologia corpurilor de ape subterane 
transfrontaliere din bazinul Crişurilor (Bihar – Bihor) din cadrul Programului de 
cooperarea transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013 
 Dl. Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 186. 
 
     X 
 
 Punctul 9: Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului 
„Program de cercetare pe teritoriul euroregional Bihar – Bihor pentru cunoaşterea 
situaţiilor hidrogeologice a corpurilor de apă termală transfrontaliere” din cadrul 
Programului de cooperare transfrontalieră Ungaria – România 
 Dl. Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 187. 
 
     X 
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 Punctul 10: Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării proiectului 
„Călător prin Bihor” ce urmează a fi depus în cadrul Programului Operaţional 
Regional 2007 – 2013 
 Dl. Bezi Ovidiu prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 188. 
 
     X 
 
 Punctul 11: Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei aparatului 
de specialitate al Consiliului Judeţean Bihor 
 Dl.Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil. 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate. 
 În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 189. 
 
     X 
 
 Dl.preşedinte în încheierea şedinţei mulţumeşte consilierilor judeţeni pentru 
colaborare şi pentru contribuţia din acest an. Informează consilierii că în perioada 
dintre sărbători angajaţii vor avea liber, urmare obligaţiei legale de a avea trei zile 
fără plată. 
          Vă doresc tuturor  multă sănătate, Sărbători Fericite şi să ne vedem sănătoşi. 
LA MULŢI ANI. 
 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 
 
 
         PREŞEDINTE,                      SECRETAR AL JUDEŢULUI, 
            Radu Ţîrle                                 Aurel Demian 
 
 
 
 
 
 
I.P. 


	                                                   x

